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泰兴中等专业学校

课堂教学设计表
课程名称：   （课程全称）           授课班级：    （班级规范名称）    
授课时间：    ×年×月×日            教    师：                        
联系电话：                          电子邮箱：                        

	课题
	章节名称（或实验实习项目名称）
	类别
	基础课/专业课/实训课/实验课/选修课
	学时
	1课时

	教学目标
	教学大纲/课程标准：依据《×××》教学大纲/实验教学大纲/课程标准

本节（课）教学目标：

1．知识和能力:×××
2．过程和方法:×××
3．情感态度和价值观:×××

	本节（课）教学内容的分析
	本节课的知识点共有×个：[与下面的知识点编号相对应]

1.……；

2.……；

3.……；
……

	与本节（课）相关的学生特征的分析
	一般特征：……

初始能力：……

信息素养：……

	知

识

点

学

习

目

标

描

述
	知识点

编  号
	学习

目标
	具体描述语句

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


	项    目
	内       容
	解     决     措     施

	教学重点
	
	

	教学难点
	
	

	教学场所
	指普通教室、多媒体教室、×××实验室、×××实习室（基地）等

	教学设施
	包括教具、学具、实验实习设备设施等

共×名学生，分×组，工位数（台套数）××

	教学媒体（资源）的选择
	知识点

编  号
	学习

目标
	媒体

类型
	媒体内容要点
	教学

作用
	使用

方式
	所得结论
	占用

时间
	媒体

来源

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	①媒体在教学中的作用分为：A.提供事实，建立经验；B.创设情境，引发动机；C.举例验证，建立概念；D.提供示范，正确操作；E.呈现过程，形成表象；F.演绎原理，启发思维；G.设难置疑，引起思辨；H.展示事例，开阔视野；I.欣赏审美，陶冶情操；J.归纳总结，复习巩固；K.其它。
②媒体的使用方式包括：A.设疑—播放—讲解；B.设疑—播放—讨论；C.讲解—播放—概括；D.讲解—播放—举例；E.播放—提问—讲解；F.播放—讨论—总结；G.边播放、边讲解；H.其它。

	板

书

设

计
	

	课

堂

教

学

过

程

结

构

的

设

计
	教学模式： 

教学过程结构：

    （可画出整节课从开始到结束的教学过程流程图，当然也可以不画图，用简明扼要的语言描述整个教学过程）
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	课堂检测（练习）设计
	知识点

编  号
	学习

目标
	检测题（练习）的内容

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	学
习

评

价

设

计
	（围绕知识点描述评价的方式、方法）

	教

学

反

思
	

	备注
	（谈本节课如何体现课改精神）


样例一：
泰兴中等专业学校

课堂教学设计表

课程名称：   建筑工程计量与计价     授课班级：       06建工（1）      
授课时间：    2008年4月16日      教    师：        韩小花           
联系电话：    0523-87661228         电子邮箱：   hanxiaoha@126.com     
	课题
	第四章 砼与钢筋砼工程（二）现浇钢筋砼梁
	类别
	专业课
	学时
	1课时

	教学目标
	课程标准：依据《建筑工程计量与计价》课程标准
本节（课）教学目标：

1．知识和能力: 掌握现浇钢筋砼梁的工程量计算规则。
2．过程和方法: 能正确利用计算规则进行图纸工程量计算并会套用相应定额。
3．情感态度和价值观: 采用一切可能的手段和方法，激发学生的学习兴趣；培养学生耐心、细致的学习、工作态度。

	本节（课）教学内容的分析
	本节课的知识点共有4个：

1. 现浇钢筋砼梁的工程量计算规则；
2. 梁长的选取；

3. 利用计算规则进行图纸工程量计算；

4．定额的使用，包括定额基价的换算。

	与本节（课）相关的学生特征的分析
	一般特征：学生大部分在18-20岁之间，好奇心较强，但由于生源实际，主动探求知识的欲望不是很强，相互间认知能力差异不大。
初始能力：学生对前面相关课程如《房屋建筑学》《建筑施工技术》等课程知识的掌握均能满足本课程的学习需要。另外，通过对土建部分前三章消耗量定额的学习以及现浇钢筋砼柱的相关内容的学习，学生已初步具备应用计算规则的能力，大部分学生都很有兴趣。
信息素养：大部分学生都能熟练应用信息技术收集和检索与本节课相关的信息。

	知

识

点

学

习

目

标

描

述
	知识点

编  号
	学习

目标
	具体描述语句

	
	4.2-1
	掌握
	现浇钢筋砼梁的工程量计算规则

	
	4.2-2
	掌握
	梁长的选取 

	
	4.2-3
	应用
	利用计算规则进行图纸工程量计算

	
	4.2-4
	应用
	定额的使用

	
	
	
	


	项    目
	内       容
	解     决     措     施

	教学重点
	知识点4.2-1、2、3、4
	通过教师结合课件中的示例图片进行分析、讲解

	教学难点
	知识点4.2-3
	通过教师引导学生结合施工图纸进行分析、计算

	教学场所
	3号教学楼多媒体教室201

	教学设施
	工程图（3幅），自制课件3个，多媒体投影仪1台，投影幕1只，计算机1台，无线扩音设备1套，42个学生座位

	教学媒体（资源）的选择
	知识点

编  号
	学习

目标
	媒体

类型
	媒体内容要点
	教学

作用
	使用

方式
	所得结论
	占用

时间
	媒体

来源

	
	4.2-1
	掌握
	文本
	定额、电子教案
	A
	A、C
	梁体积计算公式
	5分
	购入
自制

	
	
	
	课件
	梁的工程量计算规则
	
	
	
	
	

	
	4.2-2
	掌握
	文本
	定额、电子教案
	A、G、J
	A、F
	基础梁、连续梁、圈梁、单梁、过梁、框架梁的选取方法
	20分
	购入
自制

	
	
	
	课件
	梁长的选取方法
	
	
	
	
	

	
	4.2-3
	应用
	文本
	定额、电子教案、工程图
	A、C、H、J
	I、F
	施工图纸基础梁、过梁的工程量计算方法
	15分
	购入
自制

收集

	
	
	
	课件
	施工图纸基础梁、过梁的工程量计算过程
	
	
	
	
	

	
	4.2-4
	应用
	文本
	定额、电子教案
	A、G、H
	E
	基础梁定额基价的换算方法
	5分
	购入
自制

	
	
	
	课件
	基础梁定额基价的换算方法
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	①媒体在教学中的作用分为：A.提供事实，建立经验；B.创设情境，引发动机；C.举例验证，建立概念；D.提供示范，正确操作；E.呈现过程，形成表象；F.演绎原理，启发思维；G.设难置疑，引起思辨；H.展示事例，开阔视野；I.欣赏审美，陶冶情操；J.归纳总结，复习巩固；K.其它。
②媒体的使用方式包括：A.设疑—播放—讲解；B.设疑—播放—讨论；C.讲解—播放—概括；D.讲解—播放—举例；E.播放—提问—讲解；F.播放—讨论—总结；G.边播放、边讲解；H.其它。

	板

书

设

计
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    工程量=梁长*梁断面积  不扣除梁内钢筋、铁件所占体积。 
                 梁长的取值：基础梁、连续梁、圈梁、单梁、过梁、框架梁的梁长选取

现浇钢筋砼梁     注意事项：圈梁充当洞口过梁且过洞口处断面改变，如何处理？

                 能力训练：施工图纸基础梁、过梁工程量计算

                 定额的使用：求图纸基础梁的直接工程费并换算定额基价 


	课

堂

教

学

过

程

结

构

的

设

计
	教学模式：归纳型
教学过程结构：
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	课堂检测（练习）设计
	知识点

编  号
	学习

目标
	检测题（练习）的内容

	
	4.2-1
	掌握
	1.梁的工程量如何求解？

	
	4.2-2
	掌握
	1.基础梁、主梁、次梁、圈梁、单梁、过梁、框架梁的梁长如何选取？

	
	4.2-3
	应用
	1.图纸上外墙基础梁中心线、内墙净长线是多少？

2.图纸上M1的梁长选取应注意什么问题？

	
	4.2-4
	应用
	1.换算后基价=（                    ）。

	
	
	
	

	
	
	
	

	学

习

评

价

设

计
	通过知识点4.2-1，4.2-2中的检测题，以提问的方式了解学生理解并掌握所学内容的情况。

通过知识点4.2-3中的检测题，学生能在教师引导下从图纸上正确找出梁长，并计算出图纸上基础梁和过梁的工程量。

通过知识点4.2-4中的检测题，学生能及时回顾前面所讲定额基价换算公式，并结合图纸设计情况和本章定额正确计算基础梁换算基价。

总之，通过以上检测题检测，了解学生掌握本节所讲内容的情况，达到教学目标的情况。

	教

学

反

思
	由于时间所限，本节内容只能以一套砖混结构施工图纸训练梁的工程量计算，如果再找一些如框架梁、连续梁的施工图纸进行实训练习，效果会更好。（这些内容在期末课程设计中进一步实训）

	备注
	（略）


样例二：
泰兴中等专业学校

课堂教学设计表

课程名称：        美    术          授课班级：      08计算机（2）     

授课时间：      2009年4月3日      教    师：       伍    晨         
联系电话：                          电子邮箱：                        

	课题
	第四课  设计思想的火花
	类别
	选修课
	学时
	1课时

	教学目标
	教学大纲：依据《美术》教学大纲

本节（课）教学目标：

1．知识和能力: “火花”即是丰富的想象力及发散的思维，通过动手实践，锻炼学生手脑结合的能力。
2．过程和方法: 通过分析本课作品，使学生在头脑中有一个基本的设计观念。
3．情感态度和价值观: 通过立意，启发学生关注人文、关爱人生、关爱我们共有的家园，形成完善的人格。

	本节（课）教学内容的分析
	本节课的知识点共有8个：
1.立意，挖掘设计题材；     2.在头脑中形成一个基本的设计观念;
3.形成初步的设计构思;      4.掌握设计的基本方法，提出设计要点;
5.运用基本方法完善构思;    6.根据构思，结合要求，完成创意;
7.祛除繁琐，完成简洁的画面;8.小结创意，畅谈理想。

	与本节（课）相关的学生特征的分析
	一般特征：学生大部分在17-19岁之间，好奇心较强，但人文素养欠缺，主动探求知识的欲望不强，少部分学生自觉性不够。
初始能力：通过自幼儿园自初中阶段的美术熏陶和生活体验，以及前一阶段的授课，学生已具备一定的美术基础。
信息素养：大部分学生都能熟练应用信息技术收集和检索与本节课相关的信息。

	知

识

点

学

习

目

标

描

述
	知识点

编  号
	学习

目标
	具体描述语句

	
	4-1
	启发导入
	立意，挖掘设计题材

	
	4-2
	初步了解
	在头脑中形成一个基本的设计观念

	
	4-3
	实践感知
	形成初步的设计构思

	
	4-4
	形成概念
	掌握设计的基本方法，提出设计要点

	
	4-5
	继续实践
	运用基本方法完善构思

	
	4-6
	动手制作
	根据构思，结合要求，完成创意

	
	4-7
	实践指导
	祛除繁琐，完成简洁的画面

	
	4-8
	升华主题
	小结创意，畅谈理想


	项    目
	内       容
	解     决     措     施

	教学重点
	设计重点是找形象的共同点进行组合、同构。
	通过教师作品的制作演示，把抽象的设计过程具体化、形象化、便于理解吸收

	教学难点
	注意形与意之间的结合
	强调立意深刻，形象谨慎选择，通过作品展示，拓展学生思路

	教学场所
	4号实训楼多媒体网络教室512

	教学设施
	视频课件1个，动画课件2个，多媒体投影仪1台，投影幕1只，扩音设备1套，网络计算机39台（其中教师机1台）

	教学媒体（资源）的选择
	知识点

编  号
	学习

目标
	媒体

类型
	媒体内容要点
	教学

作用
	使用

方式
	所得结论
	占用

时间
	媒体

来源

	
	4—1
	启发导入
	视频
	战争、环保、资源短片
	B
	A
	保护环境、反对战争、保护资源
	4分
	购入

	
	4—2
	初步了解
	动画
	设计过程
	F
	C
	了解设计过程
	3分
	自制

	
	4—3
	实践感知
	动画
	作品分析，揭示制作方法及设计要求
	C
	F
	掌握设计方法

明晰设计要求
	8分
	自制

	
	4—4
	形成概念
	
	
	
	
	
	
	

	
	4—5
	实践操作
	网络
	精品推介启发思路，搜索素材完成设计
	H
	G
	形成基本设计稿
	20分
	网上
下载

	
	4—6
	动手操作
	
	
	
	
	
	
	

	
	4—7
	实践指导
	网络
	利用精品推介
	H
	G
	完成画稿
	3分
	自制

	
	4—8
	升华主题
	网络
	小结本课，个人博客主页介绍
	I
	G
	评价作品
	7分
	自制

	
	①媒体在教学中的作用分为：A.提供事实，建立经验；B.创设情境，引发动机；C.举例验证，建立概念；D.提供示范，正确操作；E.呈现过程，形成表象；F.演绎原理，启发思维；G.设难置疑，引起思辨；H.展示事例，开阔视野；I.欣赏审美，陶冶情操；J.归纳总结，复习巩固；K.其它。
②媒体的使用方式包括：A.设疑—播放—讲解；B.设疑—播放—讨论；C.讲解—播放—概括；D.讲解—播放—举例；E.播放—提问—讲解；F.播放—讨论—总结；G.边播放、边讲解；H.其它。

	板

书

设

计
	设计思想的火花

想象力

新——————旧


	设计过程

观点

寻找代言形象

设计形象状态
	设计方法

加法=======重象

减法=======残象
	设计要求

立意深刻

想象大胆

形象简洁

	课

堂

教

学

过

程

结

构

的

设

计
	教学过程结构：

开始上课


导 课


视频   片断：关于环保、战争、资源


讨论法，总结三个问题

战争、和平       资源问题         环保问题



    

 阐明各自观点


寻找观点的代言形象


设计形象的存在状态     策划创意过程



                   动画    作品分析


总结设计方法


设计要求



                              

                          学生练习 


网络  精品欣赏 开阔视野



小结



                            下课



	课堂检测（练习）设计
	知识点

编  号
	学习

目标
	检测题（练习）的内容

	
	4—1
	启发导入
	通过观看短片，提出观点，为设计立意

	
	4—2
	初步了解
	观看设计的动画演示，根据立意，结合设计过程，构思自己的画面

	
	4—3
	实践感知
	

	
	4—4
	形成概念
	通过分析作品，总结出设计的方法

	
	4—5
	继续实践
	运用方法完善构思

	
	4—6
	动手制作
	结合设计要求，完成设计稿

	
	4—7
	实践指导
	个别辅导学生的作品，强化设计要求

	
	4—8
	升华主题
	分别讲解作品创意，教师评价

	学

习
评

价

设

计
	（一）1．学生均能根据引导提出正确的观点，并有很深的立意；
2．能够根据基本的设计观念，形成初步的构思；
3．能够运用基本的设计方法，形成设计思路；
4、能够运用网络资源，完善创意，完成画稿。
（二）1．通过动画的过程演示，基本形成设计观念；
2．对设计方法的讲解基本理解，并形成概念；
3．对设计方法的运用，做到活学活用。
（三）练习作业中，能理论联系实际，能根据自己的立意创作出作品，并选择形象表现出来，要充分体现思维深度，能做到创意独特，构思新颖，那就更好了，并能根据创意侃侃而谈，使主题升华。

	教

学

反

思
	（略）

	备注
	（略）


泰兴中等专业学校

课堂教学设计表

课程名称：       英     语          授课班级：                        

授课时间：                          教    师：                        
联系电话：                          电子邮箱：                        

	课题
	Unit6  At a Farm
	类别
	基础课
	学时
	1课时

	教学目标
	教学大纲：依据《英语》教学大纲

本节（课）教学目标：

1．知识和能力: 能够运用句型，如Are they…？ How many …？询问动物名称，询问名称和数量。
2．过程和方法: 
过程：教师通过演示多媒体，复习巩固相关知识，引入新课，再通过图片提问操练，巩固新知识。

方法：演示法，讲授法，练习法
3．情感态度和价值观: 能以得体的方式与人交际。

	本节（课）教学内容的分析
	本节课的知识点共有5个：
1.已接触的6个动物单词；    2.6个动物单词的单数和复数；

3.单词的有节奏朗读；        4.“How many…”句型的识记、理解与应用
5.有关动物的一些谚语。

	与本节（课）相关的学生特征的分析
	一般特征：学生们学习英语的积极性很高，个个活泼好动，注意力易分散，没有耐心。学生在情景中学英语的兴趣比较浓。
初始能力：经过一学年的学习，学生已具有一定的听说能力和计算机操作能力。
信息素养：大部分学生都能收集和检索与本节课相关的信息。

	知

识

点

学

习

目

标

描

述
	知识点

编  号
	学习

目标
	具体描述语句

	
	①
	识记
	读准记住在第一课时已接触的六个动物单词

	
	②
	识记
	能记住六个动物的单数和复数

	
	
	理解
	能理解句型Are they ….. ? 与句型Is it …. ? 的区别

	
	
	应用
	能根据图片，运用Are they …..?的句型提问，并会用Yes, they are. No, they aren’t. 回答

	
	③
	应用
	能打节奏朗读chant部分

	
	④
	识记
	能辨清认准句型How many…. .的结构

	
	
	理解
	能理解句型How many ….是用来询问数量

	
	
	应用
	能运用动物卡片用How many …do you have? 来询问，并根据实际用单复数形式回答。会打节奏读chant部分

	
	
	综合
	能听录音模仿朗读课文，并到讲台表演对话

	
	⑤
	知道
	了解有关动物的一些谚语


	项    目
	内       容
	解     决     措     施

	教学重点
	重点句型 Are they…？
	创设情境，反复操练

	教学难点
	名词复数及其读音规则。
	创设真实情境，反复循环，增强语言输入量

	教学场所
	多媒体教室

	教学设施
	自制课件1个，学生自制卡片（每人1份），多媒体投影仪1台，投影幕1只，计算机1台，无线扩音设备1套，黑板

	教学媒体（资源）的选择
	知识点

编  号
	学习

目标
	媒体

类型
	媒体内容要点
	教学

作用
	使用

方式
	所得结论
	占用

时间
	媒体

来源

	
	①
	识记
	计算机
	动物图片及名称
	复习生词
	复习  巩固
	学生基本掌握
	4’
	自编

	
	②
	识记理解应用
	卡片
	动物图片与名称
	创设情境引发动机
	设疑

讲解
	学生基本了解
	4’
	购置

	
	
	
	黑板
	Are they…?

Yes, they are.

No,they aren’t.
	提供事实建立经验
	边讲边
板演
	学生基本掌握
	2’
	自编

	
	③
	应用
	计算机
	Chant together
	提供事实建立经验
	边打边读
	学生基本掌握
	5’
	自编

	
	④
	识记
	计算机
	动物图片
	创设情境引发动机
	播放  讨论
	学生基本掌握
	5’
	自编

	
	
	
	学生
卡片
	动物图片
	创设情境 引发动机
	提供

示范
	学生基本了解
	5’
	学生
自编

	
	
	应用
	黑板
	How many… do you have?
	提供事实建立经验
	提供

示范
	学生基本了解
	3’
	自编

	
	
	理解
	计算机
	动物图片
	创设情景 引发动机
	播放  讨论
	学生基本掌握
	6’
	自编

	
	
	综合
	计算机
	Let’s chant
	提供事实建立经验
	边打边读
	学生基本掌握
	4’
	自编

	
	⑤
	知道
	计算机
	Let’s talk
	创设情景 引发动机
	设疑   播放   讨论
	学生基本了解
	6’
	自编

	
	①媒体在教学中的作用分为：A.提供事实，建立经验；B.创设情境，引发动机；C.举例验证，建立概念；D.提供示范，正确操作；E.呈现过程，形成表象；F.演绎原理，启发思维；G.设难置疑，引起思辨；H.展示事例，开阔视野；I.欣赏审美，陶冶情操；J.归纳总结，复习巩固；K.其它。
②媒体的使用方式包括：A.设疑—播放—讲解；B.设疑—播放—讨论；C.讲解—播放—概括；D.讲解—播放—举例；E.播放—提问—讲解；F.播放—讨论—总结；G.边播放、边讲解；H.其它。

	板

书

设

计
	Unit  6

Are they…？

Yes, they are.    (肯定回答)

No, they aren’t.  (否定回答)

How many… do you have?

	课

堂

教

学

过

程

结

构

的

设

计
	教学过程结构：

                                       开始


                              计算机 学生说出动物名称



             计算机 动物单复数                   卡片 提问Are they...



                              全班分两大组用新句型操练


提问单复数的句型差别


Chant together


     

 引出                              学生卡片 用新句型对话

How many… do you have?

                        

计算机 用新句型提问教师          Let’s chant


计算机 听课文对话                   讲解对话

回答问题


分角色朗读对话


Good to know


布置课外作业


                                         结束



	课堂检测（练习）设计
	知识点

编  号
	学习

目标
	检测题（练习）的内容

	
	①
	识记
	写出下列单词的复数形式：

goat (   )   sheep (   )    horse (   )   

cow (   )    hen (   )      lamb (   )

	
	②
	识记
理解
应用
	1．指出下列两个句子的区别，并用这两个句子造句：

Is it…?

Are they…?

2．根据图片，用以下句型造句：

   How many … do you have?

	
	③
	理解
	读读打打：

How many horses do you have?

Thirty! Thirty! Thirty!

How many goats do you have?

Forty! Forty! Forty!

How many donkeys do you have?

Fifty! Fifty! Fifty!

How many cows do you have?

One hundred! One hundred! One hundred!

	
	
	应用
	运用自己画的图片，用How many… do you have?分小组做对话

	
	④
	分析
综合
	听录音，把课文内容讲给同伴听

向家长了解一些有关农场动物的知识，并介绍给同伴

	学
习
评

价

设

计
	在设计活动中做到由简到繁，由易到难，逐步把以课本为中心的练习活动向以生活为中心的活动转化。重点考察学生能否正确处理好语言形式、语言意义和语言运用三者之间的关系。力求采用机械性操练活动，意义性练习活动和交际性运用活动三者递进的方式，让学生顺利完成各项任务,并适时进行评价。

	教

学

反

思
	本课的语言材料除了教材上的对话外，全部由学生提供，引导学生以小组为单位采用调课堂气氛活跃，学生学有所得。充分发挥教具和演示实验的作用，教学直观，学生能积极主动参与学习。能把本节课所学句型应用到实际中去，学习效果良好查、查阅、询问、收集，自画动物卡片等手段，寻找信息并且成为教师上课的内容，充分体现了学生的主体地位，学习兴趣更浓了。而且由于课前的收集和学习，学生对所学内容已经有了接触，小组成员在归纳整理信息时也达到了资源共享，这样学习起来更轻松，大大提高了课堂上40分钟效率。有利于学生逐步学会如何学习。

同时，本案例对教师提出了更高的要求。由于不能预测出学生收集的全部内容，教师的文化素养、知识面、课堂调控和组织能力在很大程度上都将影响教学效果。新旧知识的优化组合，各个环节之间的自然流畅，不同层次学生的任务角色，都是教师在本课教学中应该注意的难点。

	备注
	（略）


教师进行逻辑判断�





学生的


活  动





媒体的


应  用








学生练习求解





设疑：M1洞口过梁工程量如何求 











          平面图





图纸





教师归纳总结并指出重、难点











   圈梁充当洞口过梁且过洞口处断面改变的示例图片





课件3





教师引导学生分析得出结论：


过梁：V=(门窗洞口宽+0.5)×AGL=LGL×AGL


圈梁：V=(圈梁长度-LGL)×AQL














教师引导学生分析得出各类梁长的选取方法 











          各类梁的示例图片





课件2





设疑：梁长如何选取？ 











   学习目标


   梁的类型、工程量计算规则





课件1





教师归纳、设疑从而引出课题











学生根据前面知识回答





提问1.带形基础的工程量如何计算?


    2.墙体的工程量如何计算？











教师进行逻辑判断�





学生的


活  动





媒体的


应  用





教学内容和


教师的活动





开始





【特别说明：以下课堂教学设计表式所涉及要素及格式仅供参考，不作定式】


2．学校鼓励各专业根据课程特点进行研究，从要素及格式上形成与本课程特点相符的课程教学大纲；


3．各类专业课程都必须制（修）订与专业实施性教学计划相一致的课程教学大纲。】








教师进行逻辑判断�





学生的


活  动





媒体的


应  用





教学内容和


教师的活动





学生回顾换算公式求解基础梁的直接工程费





          基础平面图、剖面图





图纸





设疑：基础梁的直接工程费如何求 











学生分析图纸上外墙中心线、内墙净长线并求出基础梁工程量





教学内容和


教师的活动





1、立意深刻  2、想象大胆  3形象简洁





教师进行逻辑判断�





学生的


活  动





媒体的


应  用





教学内容和


教师的活动








PAGE  
1

